
INVENTUR 
SONDERVERKAUF

NUR SOLANGE VORRAT REICHT!!!

RADIKAL %
REDUZIERTKopfkissen

reduziert!

BIS 
ZU70%

Matratzen

reduziert!

BIS 
ZU50%

Daunen-
betten

reduziert!

BIS 
ZU60%
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Das Bettenhaus

FIDUWA
®

AKTION 
bis 13.07.24

 Was Sie kaufen,
müssen wir nicht
zählen!  
Dimitrios Ermidis



DAUNENBETTEN

379,-

ca. 135 x 200 cm

279,-
99,95

ca. 80 x 80 cm

69,95

BASIC DAUNE

BASIC DAUNE

BASIC DAUNE
Kopfkissen
Bezug: Baumwollköper mit Biese, 100 % Baum-
wolle Nm 70/70, weiß. Füllung: weiße neue Federn  
und Daunen, Klasse 1, 85 % Federn und 15 % Daunen.

BASIC DAUNE
Daunenbettdecke
Bezug aus feinem Daunenbatist, 100 % Baum- 
wolle weiß, gefüllt mit weißen neuen Daunen  
und Federn, Klasse 1, 90 % Daunen, 10 % Federn,  
Herkunft Deutschland.

Kassettendecke Basic Daune  
WK 3 medium

Weitere Größen

ca. 155 x 200 cm 	 439,-	 329,-

ca. 155 x 220 cm	 499,-	 379,-

 Made in Germany

 Made in Germany

 Made in Germany

CLASSIC DAUNE 30
Kopfkissen
Bezug: feiner Mako-Köper soft finish, 100 % Baum- 
wolle Nm 70/40, weiß. Füllung: weiße neue Federn 
und Daunen, Klasse 1, 70 % Federn, 30 % Daunen.

CLASSIC DAUNE
Daunenbettdecke
Bezug aus feinstem Daunenbatist, 100 % Baum- 
wolle mit Satin-Biese, gefüllt mit weißen neuen 
Daunen, Klasse 1, 100 % Daunen, Herkunft Schles-
wig-Holstein.

Kasssettendecke Classic Daune  
WK 3 medium

Weitere Größen

ca. 155 x 200 cm 	 559,-	 439,-

ca. 155 x 220 cm	 629,-	 499,-

479,-

ca. 135 x 200 cm

379,-

CLASSIC DAUNE
CLASSIC DAUNE

149,-

ca. 80 x 80 cm

99,95

179,-

ca. 80 x 80 cm

129,-

629,-

ca. 135 x 200 cm

479,-

CLASSIC DAUNE 50

EXCLUSIVE DAUNE

CLASSIC DAUNE 50
Kopfkissen
Bezug: feiner Mako-Köper soft finish, 100 % Baum-  
wolle Nm 70/40, prall gefüllt mit weißen neuen  
Federn 50 % und 50 % Daunen.

EXCLUSIVE DAUNE
Daunenbettdecke
Bezug sehr hochwertiger Batist, 100 % Baum-
wolle mit Satin-Biese, gefüllt mit weißen neuen 
Gänsedaunen, Klasse 1, 100 % Daunen, Herkunft 
Deutschland.

Kassettendecke Exclusive Daune  
WK 3 medium

Weitere Größen 

ca. 155 x 200 cm 	 729,-	 579,-

ca. 155 x 220 cm	 829,-	 629,-

    Bis zu 

50%
 reduziert!

           Einzelstücke,  
       Restposten und 
         Auslaufmodelle

%
%
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 Alle abgebildeten Bettwaren sind in weiteren Qualitäten sowie in weiteren Komfortgrößen erhältlich.

CLASSIC
Taschenfederkernmatratze
7-Zonen-Tonnentaschenfederkern mit 434 Federn (bei 100 x 200 cm), 
Schulterkomfortzone und Ledenwirbelstütze für eine optimale Körperanpassung, 
beidseitige hochelastische und offenporige Komfortschaumabdeckung 
für einen anschmiegsamen Liegekomfort. Bezug aus hautsympathi-
schem Baumwoll-Verbundstoff (61 % Polyester, 39 % Baumwolle), mit 
Klimafaser-Versteppung für guten Feuchtigkeitstransport.

  

DREAMS
Kaltschaummatratze
Circa 18 cm hoher hochelastischer, atmungsaktiver 7-Zonen-Kalt-
schaumkern mit Längs- und Querprofilierung, spannungsentlastende  
Oberflächensegmentierung für angenehme Druckentlastung, Schul-
terkomfortzone und Lendenwirbelstütze, verstärkte Mittelzone, Quer- 
kanäle für besseren Luft- und Feuchtigkeitsaustausch. Hautsympa-
thischer Baumwollbezug (42 % Baumwolle, 37 % Polyester, 21 % Poly-
propylen), beidseitig mit Klimafaser-Versteppung für guten Feuchtig-
keitstransport, umlaufendes Klimaband für bessere Luftzirkulation.

    

FRESH
Kaltschaummatratze
Ca. 18 cm hoher hochelastischer, atmungsaktiver 7-Zonen-Kaltschaum- 
kern mit spannungsentlastender Oberflächensegmentierung für 
angenehme Druckentlastung, Querkanäle für besseren Luft- und 
Feuchtigkeitsaustausch, Doppeltuchbezug (60 % Polyester, 40 % 
Viskose) mit Sanitized® Hygiene, umlaufendes Klimaband für bessere 
Luftzirkulation. 

   

POCKET
Taschen- 
federkernmatratze  
mit 1000 Federn 
Beidseitig mit Soft-Polsterträger gelocht für gute Luftzirkulation, ver- 
stärkte Sitzkante, Doppeltuchbezug mit Seitenborder (60 % Polyester, 
40 % Viskose), beidseitige Klimafaserversteppung für guten Feuchtig-
keitstransport, mit Sanitized® Hygiene, umlaufendes Klimaband für 
bessere Luftzirkulation.

      

559,-

ca. 90 / 100 x 200 cm

399,-

659,-

ca. 90 / 100 x 200 cm

499,-

759,-

ca. 90 / 100 x 200 cm

599,-

869,-

ca. 90 / 100 x 200 cm

699,-

PARTNER- 
MATRATZEN
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	�Entdecken Sie  
den Unterschied,  
den das richtige  
Bett macht.  



BARCELONA 
Komfort-Schubkastenbett 
Mit niedrigem Fußteil und Bettkasten, Fuß- 
teilblende und Holzkopfteil in Erle teilmassiv,  
Bettseitenhöhe ca. 53 cm, Liegefläche 4-fach 
höhenverstellbar.

ca. 90 / 100 x 200 cm 	 1133,- 	 999,-

 
Komfort-Stollenbett 
In Erle teilmassiv mit hohem Fußteil und Pols- 
terkopfteil in Kunstleder, Bettseitenhöhe ca. 
53 cm, Liegefläche 4-fach höhenverstellbar.

ca. 90 / 100 x 200 cm 	 759,-	 699,- 

Nachtschrank 
mit 3 Auszügen incl. Aufsatzpaneel, mit Rauch- 
glasboden und LED-Beleuchtung.

ca. B 40 oder 60, H 80, T 43 cm 	 579,-

BILBAO 
Komfort-Stollenbett

Eiche Teilmassiv mit Holzkopfteil und ho- 
hem Stollenfußteil, 4-fach höhenverstell-
bare Liegefläche, Bettseitenhöhe 48 cm. 

Nachtschrank 
in Eiche teilmassiv, Front Glas Champagner 
mit 3 Auszügen incl. Aufsatzpaneel, mit 
Rauchglasboden. 

ca. B 50, H 72, T 36 cm  429,-

MALAGA Komfortbett

MALAGA 
Komfort-Stollenbett
Alpinweiß mit Holzkopfteil und hohem Stollenfußteil, 4-fach  
höhenverstellbare Liegefläche, Bettseitenhöhe 48 cm. Das 
Bett ist auch in den Ausführungen Eichesägerau-Nachbildung  
und Trüffeleiche-Nachbildung erhältlich.

Nachtschrank 

mit 3 Auszügen inkl. Aufsatzpaneel, mit Rauchglasboden und 
LED-Beleuchtung.

ca. B 60, H 72, T 36 cm 	 379,-

MALAGA 
Komfortbett
Trüffeleiche-Nachbildung mit niedrigem 
Fußteil und abgerundeten Füßen, 4-fach 
höhenverstellbare Liegefläche, Bettseiten-
höhe 48 cm. 

Nachtschrank 
mit 3 Auszügen.

ca. B 50, H 72, T 36 cm 	 179,-

MY COMFORT 759,-

Komfort-Stollenbett 
ca. 90/100 x 200 cm

699,-

472,-

ca. 90/100 x 200 cm

399,-

928,-

ca. 90/100 x 200 cm

799,-

416,-

ca. 90/100 x 200 cm

349,-

MALAGA Komfort-Stollenbett

BARCELONA

BILBAO  
Komfort-Stollenbett

MALAGA Komfortbett
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8Alle Preise ohne Bettzeug, ohne Matratze, ohne Lattenrost, ohne  
Nachtkonsole, ohne Dekoration. Andere Größen und umfang- 
reiches Beimöbelprogramm auf Anfrage.

Alle Matratzen sind gegen Mehrpreis auch in den Breiten 80, 120, 140, 160, 180, 200 cm 
und Komfortlängen 210 und 220 cm erhältlich. Bezug waschbar bis 60 °C.

DURA FLEX MOT2 

DURA FLEX nicht verstellbar

3-stufige 
Härteverstellung im 

Lordosebereich

DURA FLEX 

Tellerrahmen
Der Tellerrahmen DURA FLEX ist besonders druck- 
entlastend, hochwertige, 3-fach in der Härte einstell-
bare Federelemente.

• �Keine Druckpunkte mehr: Die Unterfederung  
verteilt den Druck ganzflächig. 

• �Individuell einstellbar: Jedes Federelement im  
Lordosebereich lässt sich 3-fach in der Härte 
einstellen.

• �Gutes Schlafklima: Airlifter heben die Matratze 
leicht an und sorgen für gesunde Unterlüftung.

• �Luxuriöse Verstellvarianten, z. B. 2-motorig,  
für noch mehr Komfort

ca. 90 / 100 x 200 cm

2-motorig verstellbar mit  
Kabel-Fernbedienung	 1489,-	 1199,-

nicht verstellbar 	 629,- 	 449,-

829,-

K+F ca. 90 / 100 x 200 cm

599,-

BLU:FRESH 20 
7-Zonen-Matratze
Ca. 17 cm hoher 2-Schicht-Kombikern, obere 
Schicht aus gelartigem Spezialschaum zur per- 
fekten Druckentlastung, Trägerschicht hochwer-
tiger Kaltschaumkern mit Schulterkomfortzone, 
Rundum-Bezug aus seidenweichem Tencel®-
Verbundstoff (61  % Polyester, 39 % Lyocell), Wende- 
griffe, rundum Abstandsgewirke.

 
 

BLU:FRESH 21
7-Zonen-Luxusmatratze
Ca. 18 cm hoher 3-Schicht-Kombikern, Träger-
schicht hochwertiger Kaltschaumkern mit Schul-
terzonen, mittlere Schicht in Wellenprofilierung, 
obere Schicht aus gelartigem Spezialschaum zur 
perfekten Druckentlastung, Rundum-Bezug aus 
seidenweichem Tencel®-Verbundstoff (61 % Poly-
ester, 39 % Lyocell), Wendegriffe, Unterseite mit 
Antirutsch-Doppeljersey, rundum Abstandsgewirke.

 
 

BLU:FRESH 25
7-Zonen-Luxusmatratze  
der Extraklasse
Ca. 22 cm hoher 3-Schicht-Kombikern, Träger-
schicht hochwertiger Kaltschaumkern, mittlere 
Schicht in Wellenprofilierung und Spezialschul- 
terzone, obere Schicht aus gelartigem Spezial-
schaum zur perfekten Druckentlastung, Rund- 
um-Bezug aus seidenweichem Tencel®-Ver- 
bundstoff (61 % Polyester, 39 % Lyocell), Wende- 
griffe, Unterseite mit Antirutsch-Doppeljersey, 
rundum Abstandsgewirke.

 
 

1199,-

ca. 90 / 100 x 200 cm

899,-

869,-

ca. 90 / 100 x 200 cm

699,-

1399,-

ca. 90 / 100 x 200 cm

1099,-

24
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500 TFK 1000 TFK

CHICAGO 
Boxspringbett

In der Größe von ca. 180 x 200 cm bestehend  
aus glatt gepolstertem Kopfteil CHICAGO, 
zwei ca. 26 cm hohen Taschenfederkern-
Unterfederungen mit schwarzen, ca. 10 cm  
hohen Winkelfüßen, zwei mit Möbelstoff 
bezogene 7-Zonen-Tonnentaschenfeder- 
kernmatratzen mit 500 Federn (bei ca. 100 x 
200 cm) und ein softiger 5 cm hoher, durch-
gängiger Komfortschaum-Topper.

CLEVELAND
Exklusives Boxspringbett

Das exklusive Boxspringbett in der Größe von ca.  
180 x 200 cm besteht aus Kopfteil CLEVELAND 
und einer ca. 26 cm hohen Taschenfederkern- 
Unterfederung inkl. silberfarbigen Quaderfüßen.  
Darauf liegt eine 7-Zonen-Tonnentaschenfeder-
kernmatratze mit 500 Federn (bei ca. 100 x 200 
cm) und ein softiger ca. 5 cm hoher, durchgän-
giger Gel-Art-Topper.

BOXUNTER- 
FEDERUNGEN

CHICAGO CLEVELAND

NEWPORT KANSAS

HAMPTONKOPFTEILE

BALTIMORE

PORTLAND

SEATTLEAUSTIN
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MY SPRING

2292,-

ca. 180 x 200 cm

1899,-

2718,-

ca. 180 x 200 cm

2199,-

BOXSPRINGBETTENSo, wie es mir gefällt!

NEWPORT Boxspringbett

24
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Wasserbett PUR
mit Polsterrahmen und Kopfteil

•	 Matratzen (beim Nightline links & rechts)
•	 Vinyl-Trenner
•	 Outliner
•	 TBD Classic Heizung/en
•	 Mermaid Standard Schaum
•	 Clima Lux-Bezug teilbar
•	 Bodenplatten mit Kunstlederumrandung (schwarz)
•	 Sockel schwarz oder weiß 30 cm hoch
•	 5 Beruhigungsstufen zur Auswahl
•	 5 Kopfteilvarianten zur Auswahl

In verschiedenen Beruhigungsstufen (Liegehärten)  
für Ihren individuellen Schlafkomfort.

Wasserbett LIFE
Spitzen-Wasserbett 
Komplett mit Sockel, schwarz beschichtet, Verbindung durch aluminiumfarbe-
ne Steckelemente, Wasserkern aus hochwertigem Vinyl, hochwertige Heizung, 
Mesamol 2 Folie, ca. 0,6 mm stark, Doppel-Jersey-Bezug mit Border.

•	 Matratzen (beim Basicline links & rechts)
•	 Vinyl-Trenner
•	 Outliner
•	 TBD Classic Heizung/en
•	 Basicline Standard-Schaum
•	 Clima Soft-Bezug teilbar
•	 Bodenplatte unbeschichtet
•	 Sockel schwarz oder weiß 30 cm hoch
•	 Zwei Beruhigungsstufen (F0 oder F2) erhältlich

Die besonderen Eigenschaften  
eines Wasserbettes:
•	 Optimaler Liegekomfort
•	 Perfekte Anpassungsfähigkeit
•	 Verlängerte Tiefschlafphasen
•	 Traumhaftes Schlafklima
•	 Beste Hygiene
•	 Äußerst allergikerfreundlich
•	 Kann dazu beitragen, die Einschlafzeit zu verkürzen
•	 Wohltuend bei Rückenleiden und Verspannungen 

MONO, F2 	ca. 140 x 200 cm 		  2049,- 	 1649,-	
DUO, F2 	 ca. 180 x 200 cm 		  2499,-	 1999,-
DUO, F2 	 ca. 200 x 200 cm 		  2499,-	 1999,-

24
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2499,-

DUO ca. 180 x 200 cm

1999,-

79,95

Jersey Spannbetttücher,
ideal für Wasserbetten,
15 Farben, ca. 180 x 200
bis 200 x 220 cm

69,95



PLUS DAUNE
Daunenbettdecke
Kassettendecke mit 5 x 6 Karos mit 3 cm Steg für den normalen Wär- 
mebedarf, Einschütte feinster Daunenbatist, 100 % Baumwolle mit 
Satin-Biese, gefüllt mit weißen neuen Daunen, Klasse 1. 100 % Daunen. 

Typ „Arktische Daune”.

Kassettendecke  WK 3 medium    

Weitere Größen 
ca. 155 x 200 cm	 469,-	 299,- 
ca. 155 x 220 cm	 529,-	 329,-

PLUS DAUNE
Kopfkissen
Feines Köper-Inlett mit Biese, 100 % Baumwolle, gefüllt mit weißen 
neuen Federn und Daunen, Klasse 1. Typ „Arktis”. 70 % Federn,  

30 % Daunen.

99,90

ca. 80 x 80 cm

69,90
399,-

ca. 135 x 200 cm

249,-

Alle Maße sind ca.-Maße. Druckfehler, Irrtümer, Liefermöglichkeiten und technische Änderungen vorbehalten. Preise in € und ohne Dekoration. Bei den Streichpreisen handelt 
es sich um die unverbindliche Preisempfehlung des Lieferanten bzw. dem bisherigen Originalkaufpreis. Preislaufzeit der Angebote aus diesem Prospekt: 13.07.2024

SERVICELEISTUNGEN:  
Lieferung · Aufbau · Entsorgung
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Fiduwa Das Bettenhaus 
Inhaber: Dimitrios Ermidis

Öffnungszeiten:
Mo. – Fr. 	  9:30-18:30 Uhr
Samstag   9:30-15:00 Uhr 
 

Augusta Str. 15 
45525 Hattingen 

Tel.: 02324 593090 
service@fiduwa.de 
www.fiduwa.deDas Bettenhaus

FIDUWA
®

fiduwa.de WhatsApp


